

# На крилах Натхнення”

**Здавалося б, ну що може об'єднувати славутичан різних за віком та ще й різних професій — енергетиків, менеджерів, інженерів, лікарів, будівельників, економістів, студентів та викладачів. Секрет простий — бажання самореалізуватись у творчості. І таку можливість їм дала міська хорова капела "Натхнення" під керівництвом Наталі Левіної та концертмейстера Наталі Ткачової.**

Світлана НіКОЛЬСЬКА,  
завідуюча відділом культури  
і туризму міськвиконкому,  
фото Вадима ІВКІНА

Сьогодні хорова капела має у своєму активі п'ять років служіння справжньому мистецтву.

І саме ювілейний концерт колективу став однією із знакових музичних подій, подарованих славутичанам і гостям на святі Дня міста.

Програма, підготовлена артистами хору, — це своєрідний творчий звіт славутичанам з шедеврами світового і українського хорового мистецтва. Заповнений виставковий зал Дитячої школи мистецтв, де проходив концерт, бурхливо висловлював своє захоплення почутим. Публіка різно-

го віку не шкодувала овації і гідно оцінила як різноманітний репертуар (класика і сучасність, зарубіжні і вітчизняні автори), так і високий виконавський рівень артистів хору, яких вирізняє: хороше відчуття ансамблю, володіння словом, витончене темброве звучання, емоційне натхнення, а головне — талант.

Але, звичайно, найбільше слів вдячності лунало на адресу молодого талановитого фахівця хорової справи, завдяки якому колектив досяг чудових результатів, — художнього керівника і диригента капели, випускниці Славутицької дитячої школи мистецтв та Чернігівського музичного училища ім. Л.Ревуцького — Наталі Левіної. Відчувається, що вона прагне розкрити природну обда-

рованість та прихований потенціал кожного учасника хору, через вдало підібраний репертуар, тим самим розширюючи вокальні можливості колективу.

Поруч з нею, пліч-о-пліч, працює концертмейстер, прекрасний музикант, теж випускниця Славутицької дитячої школи мистецтв та Чернігівського музичного училища ім. Л.Ревуцького — Наталія Ткачова. В колективі сформувались не тільки художні і творчі, а й уже сімейні традиції. За ці роки становлення хорової капели тут народилося п'ять молодих сімей і вже п'ятеро новонароджених, так що започатковані традиції буде кому продовжувати.

Капела "Натхнення" одна із наймолодших, але знаних хорових колективів Київщини. Неодноразово приймаючи участь у Київських обласних хорових конкурсах колектив завжди здобував призові місця, тим самим підтверджуючи високу культуру традицій хорового співу в нашому



місті. З нагоди свого першого творчого ювілею художній керівник та концертмейстер були нагороджені грамотами міського голови, з врученням годинників, а всі артисти хору: Н.Кравченко, Ю.Дубовик, О.Андрієнкова, Тамара та Тетяна Кузьменок, Лариса та Лідія Селезньови, С.Колесникова, Н.Коренська, І.Рабченко, Л.Говорова, С.Костенко, О.Автуєвич, Л.Шиліна, І.Логунів, С.Рабчевський, Алла та Олесь Середицькі, Д.Приходчук, Б.Шеліган, Б.Лазаренко, С.Молочков, А.Шилін, О.Ладижев, М.Чепуштанов — відмічені подяками відділу культури і туризму.

Закінчився ще один концерт, відбулася ще одна зустріч зі своїми шанувальниками, та не закінчується творчий пошук. Артисти хорової капели знову поспішають на зустріч з її величністю — Музикою. Злетять вгору руки диригента — і полетять чарівна музика найтоншого і найскладнішого музичного інструмента — людського голосу. У ньому буде все: і смуток, і радість, і обов'язково надія... Тож нехай благословить їх Бог на нові мистецькі перемоги і на вдячних слухачів, а постійним і незмінним для них хай завжди буде творче натхнення.